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 本日ここに、令和３年第４回つがる市議会定例会の

開会にあたり、上程されました議案について、その 

概要をご説明申し上げ、ご審議の参考に供したいと 

思います。 

本定例会に提出いたしました案件は、予算案５件、

条例案６件、指定管理者の指定１０件、路線案２件、

財産の取得１件の、合わせて２４件であります。 

まず、予算案についてご説明申し上げます。 

議案第７７号、専決処分した「令和３年度つがる市

一般会計補正予算（第６号）」は、米価下落に対する

稲作農家への緊急支援に係る追加補正であります。 

また、議案第７８号、専決処分した「令和３年度  

つがる市一般会計補正予算（第７号）」は、新型   

コロナウイルスワクチン接種に関する追加補正で 

あり、いずれも早急に措置する必要がありましたので、

地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき、本職に

おいて専決処分したものであります。 

次に、議案第７９号「令和３年度つがる市一般会計
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補正予算（第８号）案」についてご説明申し上げます。 

本補正予算案は、当初予算に見込めなかった経費、

緊急を要する経費等について、所要の補正をするもの

であります。 

その結果、令和３年度つがる市一般会計の予算規模

は、既決予算に２億７，４２０万７千円を追加し、  

歳入歳出予算の総額を２４９億５，２８８万４千円と

するものであります。 

それでは、歳出に計上された主なるものについて、

款を追ってご説明申し上げます。 

民生費については、介護施設等感染拡大防止対策 

事業費補助金として７８２万円を計上いたしました。 

衛生費については、新型コロナウイルスワクチン 

接種事業費として９，９７８万円を追加計上いたしま

した。 

農業費については、経営体育成基盤整備事業負担金

として２，５００万円を追加計上いたしました。 

また、新型コロナウイルスの影響により減収と  
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なったことから、指定管理者特別支援金として柏  

ロマン荘費に１，４６０万円、商工費のつがる地球村

費に７６０万円、教育費の柏ふるさと交流センター費

に１５０万円をそれぞれ計上いたしました。 

土木費においては、道路橋梁費に道路改良舗装  

工事費を２，２００万円、また、融雪設備工事費と  

して２，２４８万３千円を計上いたしました。 

教育費においては、小・中学校費に燃料の高騰に 

よる影響額として、合わせて８２７万６千円を追加 

計上いたしました。 

次に、歳入予算についてご説明申し上げます。 

当該補正額の主なる財源といたしましては、市民税

及び固定資産税の増収分に係る所要の補正を行って

おります。 

また、歳出との関連における国県支出金、諸収入等

についてそれぞれ所要額の補正を行うとともに、財政

調整基金からの繰入を８，２０７万２千円減額する 

ことにより、全体の補正額を調整したところでありま
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す。 

議案第８０号及び議案第８１号の令和３年度各 

特別会計補正予算案２件につきましては、予算特別 

委員会でのご審議の際に、詳細にご説明申し上げます。 

 次に、条例案についてご説明申し上げます。 

議案第８２号「つがる市行政手続等における情報 

通信の技術の利用に関する条例案」は、情報通信技術

を利用し、手続等を行うために必要となる事項を  

新たに定めるものであります。 

議案第８３号「つがる市行政組織条例の一部を改正

する条例案」は、令和４年度から本市の行政組織を 

再編するため、所要の改正を行うものであります。 

議案第８４号「つがる市有住宅条例の一部を改正 

する条例案」は、老朽化した市有豊川団地の用途廃止

に伴い、戸数等を改正するものであります。 

議案第８５号「つがる市営住宅条例の一部を改正 

する条例案」は、桜木団地の完成に伴い、地番を改正

するものであります。 
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議案第８６号「つがる市国民健康保険条例の一部を

改正する条例案」は、関係法令の改正に伴い、傷病  

手当金の支給期間等を改正するものであります。 

議案第８７号「つがる市災害弔慰金の支給等に  

関する条例の一部を改正する条例案」は、関係法令の

改正に伴い、所要の改正をするものであります。 

 議案第８８号から議案第９７号までの「つがる市 

公の施設に係る指定管理者の指定の件」１０件は、 

全１２施設における指定管理者の指定についてで 

あります。 

議案第９８号及び議案第９９号は、市道の路線を 

廃止及び認定するものであります。 

最後に、議案第１００号の財産の取得の件は、除雪

トラックを購入するものであります。 

 以上、提出議案の概要についてご説明申し上げ  

ましたが、議事の進行に伴い、ご質問に応じ、本職を

はじめ関係者から詳細にご説明申し上げたいと思い

ます。 
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何卒、慎重にご審議の上、原案どおり御承認、   

御議決を賜りますようお願い申し上げ、提出議案の 

説明といたします。 


